

ГОРЯЧО ПОЗДРАВЛЯЕМ

КОЛЛЕКТИВЫ ТРУДЯЩИХСЯ ВСЕХ ЦЕХОВ КОМБИНАТА С ПРИСУЖДЕНИЕМ ПЕРЕХОДЯЩЕГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ И ПЕРВОЙ ПРЕМИИ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР И ВЦСПС ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА IV КВАРТАЛ 1965 ГОДА. ВЫРАЖАЕМ УВЕРЕННОСТЬ В ТОМ, ЧТО МАГНИТОГОРСКИЕ МЕТАЛЛУРГИ И ВПРЕДЬ БУДУТ ИДТИ В ЧИСЛЕ ПЕРЕДОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ В ПРЕДСЪЕЗДОВСКОМ СОРЕВНОВАНИИ.

РУКОВОДСТВО КОМБИНАТА.
ПАРТКОМ.

ПРОФКОМ.
КОМИТЕТ КОМСОМОЛА.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 22 (4145)
Год издания 27-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 февраля 1966 года

Цена 1 коп.



Делегат областной партийной конференции сталевар третьего маргеновского цеха А. Тищенко

**Навстречу
XXIII
СЪЕЗДУ**

**ХОРОШО,
КОКСОВИКИ!**

С первых дней февраля уверенно трудятся коллективы смен, участков, отделов коксохимического производства. Все ярче разгораются огни предсезонного соревнования. Месяц подходит к концу, но по-прежнему в авангарде соревнующихся идет коллектив блока печей № 3, руководимый начальником участка коммунистом Николаем Васильевичем Брауном. Растет счет сверхпланового кокса на этом участке. С начала месяца их вклад в копилку трудовых подарков съезду составил 850 тонн дополнительного металлургического кокса отличного качества. Крупного успеха добиваются и сульфатчики.

**Не забывая
о качестве**

В копилку трудовых подарков съезду весомый вклад внесли прокатчики среднелистового стана. С начала месяца они выдали дополнительно к программе около 700 тонн сверхпланового проката. Наряду с увеличением роста производства здесь широко ведется и борьба за качество, за товарный вид проката.

Лучшего успеха в этом добивается первая бригада, где мастером производства молодой инженер коммунист Эрнст Дригун. В этой бригаде на 0,13 процента снижен против принятых обязательств выход брака, на 0,3 процента — выход вторых сортов.

Отлично справляются со своими обязанностями старший вальцовщик Маэрикий Булдаков, бригадир резчиков Владимир Хмель, операторы главных постов Петр Шевченко и Николай Чибисов. С них берут пример товарищи.

На таком же уровне работает коллектив третьей бригады, руководимый мастером производства коммунистом Иваном Андреевичем Подоляном.

XXIV ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ

Профгрупорг — вожак коллектива

Широкие перспективы открывают решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС и VII Пленума ВЦСПС. Намеченные меры по улучшению управления промышленностью, совершенствованию планирования и усилению экономического стимулирования промышленного производства ставят перед профсоюзами ответственную задачу умелого ведения хозяйства, рационального применения систем заработной платы и других мероприятий, отвечающих интересам предприятия и каждого работника.

Основным звеном профсоюзной работы является профгруппа. Там, где профгруппы являются настоящими вожаками масс, работают с полной отдачей сил и с пониманием ответственности за порученное дело, там и дела идут хорошо, а сами профгруппы пользуются заслуженным авторитетом среди трудящихся.

В основном механическом цехе профгрупорг фрезеровщик Н. И. Худяков по-настоящему ведет де-

ло в своем коллективе. Эта профгруппа ежемесячно успешно справляется с производственным планом. Здесь на высоте и воспитательная работа. Большинство членов профгруппы носит высокое звание ударников коммунистического труда. Во всех добрых начинаниях достойный пример показывает сам профгрупорг. Сейчас он уже работает в счет 1970 года.

Дезировщик первого аглоцеха Г. Галаев в своей профгруппе добился такого положения, что там уже в течение продолжительного времени нет ни одного нарушителя трудовой дисциплины, все члены профгруппы активно участвуют в социалистическом соревновании.

С положительной стороны зарекомендовали себя профгруппы сортопрокатного цеха тт. Колева и Костромькин. Работники коксохимического производства тт. Чернопонятав и Медведицына; в основном механическом цехе Пашенко, Агафонов; в цехах горного уп-

равления тт. Жарков, Трунилин, Хасанова и многие другие.

Но есть у нас и такие профгруппы, которые не оправдывают доверия трудящихся, подают дурной пример товарищам по работе своим поведением. Машинист црана адъюстажа сортопрокатного цеха т. Гайшун, будучи профгрупоргом в третьей бригаде, не вел никакой воспитательной работы в своей группе, в результате чего в ней начались прогулы. Правильно поступили трудящиеся этой бригады, освободив Гайшуна от обязанностей профгрупоргана. Это говорит о том, что при избрании профсоюзного вожака коллективу следует относиться к этому делу более серьезно.

Цеховые комитеты главной задачей должны считать мобилизацию многотысячного коллектива металлургов на досрочное выполнение государственного плана. Для этого надо и дальше совершенствовать методы социалистического соревнования и в этом немалую роль должны сыграть профгруппы и их вожаки.

**Ваше мнение,
товарищи?**

Сегодня мы публикуем имена товарищей, представленных к присвоению звания «Ударник коммунистического труда».

РИС И ХИМЛАБОРАТОРИЯ
К. А. Бакирова, К. Ф. Дичук, А. Р. Евченко, Л. С. Ефрякина, К. П. Лобанова, А. А. Марфицина, Г. С. Наговицина, Г. А. Черкова, Н. М. Хасанова — опробовщики, Ю. В. Валинская, Е. Д. Гостева, Т. Г. Долгополова, А. С. Закирова, Л. Н. Ковырова, М. П. Максимова, А. В. Мусатова, А. Н. Пожидаева, Е. А. Разина, Н. Н. Смородникова, Е. П. Тулаева, Н. П. Черных, Е. Д. Мокшанцева — лаборанты, Е. К. Дробышевская, А. К. Козлова, В. Н. Славягина — инженеры-исследователи, И. Д. Титова — нач. ПИЛ, В. В. Фролов — слесарь, И. П. Савельев — электрик.

Бригада коммунистического труда в составе следующих товарищей: В. Ф. Нагайцева — ст. исследователь, М. П. Владимировна — ст. опробовщик, В. В. Богдановская, К. Н. Каменева, Л. В. Крашеницына, В. И. Воронина, Р. А. Хасанова.

Даешь металлолом!

«Комсомолец, молодой рабочий, чем ты помог сталеплавильщикам? Выходи с нами в поход по сбору и сдаче лома черных металлов». Этот призыв заводского комитета комсомола подхватили все цехи комбината. В стороне от этого мероприятия не остался ни один коллектив, ни один комсомолец.

Месячник по сбору металлического лома и сдаче его маргеновским цехам был объявлен и у нас, в третьем листопрокатном. Несколько комсомольских групп уже имеют на своем счету более 180 тонн металлолома.

В минувшую среду по цеху разлетелась весть о том, что после рабочей смены состоится собрание комсомольских групп. Не переодеваясь, в рабочих спецовках, мы собрались в конторках, где проходят обычно сменко-встречные собрания. Вопрос на повестке дня был только один: «Даешь металлолом сталеплавильщикам!»

Не более пяти минут длились собрания. Группкомсорги оператор Николай Туров, учетчица Нина Грязнова, электрослесарь Виктор Кривопапенко и упаковщик Геннадий Гурин коротко и обстоятельно разъяснили своим комсомольцам «обстановку»: сегодня идем собирать металлолом.

Работа закипела. Ребята рассыпались по отделениям. Ни один уголок цеха, где бы могли залежаться всевозможные промышленные отходы, где бы находилось сломанное, списанное, не нашедшее применения оборудование, не было забыт.

Главное внимание комсомольцы сосредоточили в отделении, где раньше находилась «травилка». Конечно же, не всякое налягающее заржавленное оборудование мы бросали

в кучу металлического лома. В негодных, казалось, железках мы находили подчас еще годные детали.

Рейд продолжался всего около часа. Но за это время комсомольцы первой и пятой бригад собрали еще около 120 тонн металлического лома.

Теперь в копилке третьего листопрокатного цеха триста тонн лома.

Ну, а что мы хотим сделать на вырученные деньги? Думаем, что мы их применим по возможности рационально.

Во-первых, у нас в цехе объявлен фотоконкурс «Наш город Магнитогорск, наши люди». Из снимков, художественно оформленных, привлекающих сюжетом и композицией, мы сделаем выставку. Лучшие участники фотоконкурса будут награждены. Утверждены три приза. А для приобретения их нужны деньги...

Этот выход на сбор металлолома, разумеется, не был последним. Каждую неделю группы комсомольцев, работающих в дневную смену, будут продолжать начатое дело. Это будет нашим вкладом в успешное выполнение первого года пятилетки и достойным подарком XV съезду комсомола.

К. ЗЕРКИН,
электрик, член бюро ВЛКСМ ЛПЦ-3.

ИЗВЕЩЕНИЕ

22 февраля в 14.00 часов в здании горнометаллургического института состоится очередное заседание «Института экономических знаний».

Лектор — заведующий кафедрой экономического анализа Уральского государственного университета Б. Майданчик.
ГОРКОМ КПСС.